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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Межпоселенческий культурно-досуговый центр» муниципального района Красноярский Самарской области

На основании годового плана проведения ревизий на 2018 год, утвержденного приказом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области от 08.12.2017 № 66, контрольно - ревизионным отделом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области произведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Межпоселенческий культурно - досуговый центр»  муниципального района Красноярский Самарской области.

Проверяемый период: с 1 марта 2016 года по 31 марта 2018 года.

Ревизия начата 5 апреля 2018 года и закончена 4 мая 2018 года.

Выводы по результатам ревизии:

Проверено бюджетных средств в сумме 108 018,4 тыс.рублей.

Нецелевого расхода бюджетных средств за проверяемый период не установлено.

* В нарушение ч.1, ст.9 Закона № 402-ФЗ и п.7 инструкции №157н  расходы на приобретение строительных материалов для ремонтных работ не подтверждаются документально т.е. отсутствуют докладные записки о появившейся необходимости ремонтных работ от материально ответственного лица, а также не составляются акты о выявленных неисправностях (дефектах) основного средства (дефектная ведомость);

* Выявлено отклонение в организации документооборота в отношение приобретаемой сувенирной и подарочной продукции для проведения праздничных мероприятий (День Победы, День села и пр.), так по счету № 4957 от 02.05.2017г. приобретена подарочная продукция (чайные пары «Классик» 234 штук от ИП Колпаков М.Б. на сумму 140,0 тыс.руб. (Сто сорок тысяч рублей). С учетом требований ст.9 Закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» не применяются унифицированные формы первичных учетных документов, отсутствует приказ руководителя о проведении праздничного мероприятия и назначение лиц, ответственных за его этапы (в том числе за выдачу сувенирной и подарочной продукции), порядок организации документооборота не прописан в учетной политике учреждения;

* В нарушение ст. 151, 284, 285 Трудового Кодекса РФ выявлено отклонение от норм правового и финансового регулирования труда внутренних совместителей учреждения.

 По результатам  проведенной ревизии составлен акт ревизии от 04.05.2018 № 7 и вынесено представление об устранении выявленных нарушений от 04.05.2018 № 6 для устранения выявленных нарушений.

